

Из скандала в скандал: «Красноярский хлеб» снова не платит зарплату сотрудникам

«Красноярский хлеб» вновь оказался в центре скандала. В офис к директору 25 октября нагрянули сотрудники краевого Следственного комитета. Его обвиняют в невыплате зарплат работникам хлебозавода в течение нескольких месяцев.

По информации следствия, «Красноярский хлеб», он же **ООО «Глютен» (ОГРН 1192468023560)**, с 1 июня 2024 года не выплачивал своему персоналу заработную плату. Устав ждать свои деньги, работники хлебозавода обратились в прокуратуру с заявлением.

В результате проверок следствию удалось подтвердить три факта невыплаты заработной платы. Однако у регионального СК есть предположение, что работников «Красноярского хлеба», оставшихся без своих заработанных денег, гораздо больше. По предварительным данным, общая сумма долгов варьируется от 60 до 160 тысяч рублей.

На директора «Глютена» было заведено уголовное дело по части 2 статьи 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы). Также на территории предприятия проведены обыски. Известно, что сейчас **генеральным директором ООО «Глютен» является Галина Каетко, а учредителем — Ярослав Каетко.**



Момент визита сотрудников СК к директору хлебозавода

В интервью корреспонденту «Седьмого канала» одна из сотрудниц компании призналась, что на вопросы о

деньгах начальство отвечало неохотно. Но при этом завод работал круглосуточно и у них была огромная выработка.

Примечательно, что это уже не первый случай, когда «Красноярский хлеб» не выплачивает зарплаты. Ещё в ноябре 2018 года СК уличил руководство предприятия в больших долгах перед своими сотрудниками. Всего за три месяца «Красноярский хлеб» **задолжал им свыше 22 миллионов рублей.**

После чего оперативники с санкции суда провели обыски и изъяли документы в офисах и других зданиях ПАО «Красноярский хлеб». Кроме того, обыски прошли и в квартирах руководителей предприятия, учредителей и даже их родственников.

На тогдашнего главу хлебозавода Любовь Бондареву также было заведено уголовное дело. Ей удалось отделаться лишь штрафом, но уголовное дело стало настолько резонансным, что на него обратил внимание сам председатель СК РФ Александр Бастрыкин.

Прибыв в Красноярск, он отстранил первого заместителя главы регионального Следкома Александра Расстрыгина из-за недостаточного контроля за ходом расследования на время служебной проверки. А также поручил сотрудникам следственного управления как можно быстрее добиться выплат по долгам по заработной плате. В итоге руководство «Глютена» полностью выплатило долги по зарплатам только в 2023 году.

«Красноярский хлеб» известен широкой общественности и другими скандалами. В 2020 году специалисты Роспотребнадзора провели внеплановую проверку в цехах предприятия и обнаружили там целый ряд грубых нарушений. В помещениях была нарушена целостность стен, пола и потолков, неправильно хранилось сырьё, использовались грязные лотки для готовой продукции. Также **на производстве были обнаружены тараканы и мухи.** По результатам проверки в отношении руководителей предприятия было возбуждено административное производство и выдано предписание об устранении нарушений.

Однако даже спустя два года нарушения так и не были исправлены. Об этом свидетельствует репортаж местных журналистов, снятый в цехах предприятия в январе 2022 года. Судя по всему, замечания Роспотребнадзора не были исправлены и в 2024 году.

По данным сервиса по проверке контрагентов «Контур.Фокус», за 2023 год «Красноярский хлеб» смог выручить 300 миллионов рублей, а чистая прибыль составила 1,5 миллиона. Отсюда напрашивается вывод, что у руководства «Глютена» не принято вовремя выплачивать зарплату своим сотрудникам, и может в ходе следственных мероприятий нынешние 160 тысяч рублей долгов снова превратятся в несколько миллионов?

Бабр продолжит следить за развитием событий.



Фото: скриншот видео Следственного отдела по Красноярскому краю

Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 14912
29.10.2024, 16:55 209

URL: <https://babr24.com/?IDE=266644> Bytes: 4060 / 3835 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)